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Янукович Віктор Федорович
Колишній український державний діяч, політик, колишній 
(4-й) Президент України (з 25 лютого 2010 до 22 
лютого 2014). Визнаний Верховною Радою таким, що 
самоусунувався від виконання своїх конституційних 
повноважень, а згодом позбавлений звання Президента 
України спеціальним законом.12 січня 2015 року був 
оголошений у розшук Інтерполом,але 21 липня 2015 
року Інтерпол призупинив розшук, у зв'язку з поданням 
Віктором Януковичем скарги, яка має бути розглянута у 
вересні цього року.Доктор економічних 
наук, професор, дійсний член Академії економічних 
наук України, член Президії Національної академії наук 
України].Двічі поспіль брав участь у президентських 
виборах. 2004 року програв (у повторному другому 
турі): Ющенко — 51,99%, Янукович — 44,20%, 2010 року 
переміг: Янукович — 48,95%, Тимошенко — 45,47%.



Янукович Віктор Федорович
Голова Партії регіонів(з квітня 2003 — 23 квітня 2010), почесний голова (23 
квітня 2010 року — 29 березня 2014).Прем'єр-міністр України (21 листопада 
2002 — 5 січня 2005 та 4 серпня 2006 — 18 грудня 2007). Голова 
Національного олімпійського комітету України (2002 — 2005). Член Ради 
національної безпеки і оборони України (11 вересня 2006 — 18 грудня 
2007; 25 лютого 2010 — 27 лютого 2014). Голова Донецької обласної 
державної адміністрації (11 травня 1997 — 21 листопада 2002). 22 лютого 
2014 року визнаний Верховною Радою України таким, що у 
неконституційний спосіб самоусунувся від здійснення конституційних 
повноважень, та є таким, що не виконує свої обов'язки.Утім, сам Віктор 
Янукович певний час після цього рішення вважав себе чинним главою 
держави.
24 лютого 2014 року виконувач обов'язків міністра внутрішніх справ 
України Арсен Аваков заявив, що Януковича та ряд інших посадових осіб 
України оголошено в розшук в рамках кримінальної справи за масові 
вбивства мирних громадян.



Психологічний портрет

Психологічний портрет В.Ф. Януковича, виконаний 
психографологічним методом. В якості матеріалу для 
дослідження використаний рукописний текст з 
декларації про доходи кандидата на посаду 
Президента України, опублікованої на сайті ЦВК.
Інтровертований, сенсорний, 
мислячий, вирішуючий (умовна 
назва «Інспектор»
Девіз такої людини міг би звучати так: 
"Світом править порядок, 
дисципліна, норма".



Інтелектуальна характеристика

Мислення має практично-ділову спрямованість. 
Характер мислення послідовний, дуже логічний, з 
великою здатністю до синтезу. Але в цьому випадку 
втрачається деяка свобода мислення, людина більш 
консервативна в своїх поглядах, не так легко і швидко 
сприймає все нове. Може послідовно пункт за пунктом 
реалізовувати свою ціль, але при цьому є більш 
схематичним, менш інноваційним. Коли проблеми не 
можуть бути вирішені логічно і потрібний новий, більш 
винахідливий підхід, він починає гальмуватися. Не 
довіряє своїй інтуїції. Стиль мислення - обдуманий, 
обережний і точний. Це, безумовно, створює проблеми 
ефективної роботи із великими потоками інформації.



Характер

По силі – сильний: з великою енергією 
переслідує поставлені цілі, здатний 
розвинути велике напруження сил при 
зустрічі з труднощами, вміє 
переборювати їх.
По твердості – твердий: твердий і 
наполегливий в проведенні своїх 
поглядів і здійсненні своїх намірів, не 
схильний до компромісів.



Ставлення до інших людей
У відносинах з людьми старається бути рівним, 
спокійним, в міру товариським. У взаєминах з 
підлеглими - жорсткий, суворий і вимогливий. Не 
переносить спротиву і є в безперервному конфлікті, 
якщо йому не підпорядковуються. Взагалі, 
надлишковим людинолюбством не страждає. Часто не 
зауважує негативних якостей оточуючих, тому 
старається підтримувати з більшістю людей чисто 
приятельські стосунки, рідко робить перший крок до 
зближення. Погано розбирається в людях: про почуття 
оточуючих судить тільки по їх зовнішніх проявах, тому 
порівняно легко може помилитися. Знає про це, тому 
обережний, недовірливий і підозріливий. Доволі 
замкнутий і скритний. Злопам’ятний.



Ставлення до справи
В діяльності проявляє уважність, точність, 
грунтовність, продуманість, впертість, ретельність. Вміє 
енергійно і наполегливо працювати, в усьому любить 
порядок, детально планує свою роботу і намагається 
довести задумане до кінця. Можна цілком покластися 
на його здатність підготовити, здійснити і 
проконтролювати надійність і своєчасність циркуляції 
потоків інформації в керованій ним системі. Робота в 
рамках конкретного плану, основаного на строго 
перевірених фактах, забезпечує надійність і 
стабільність системи, „правила гри” дотримуються в 
деталях, всі операції здійснюються в термін. 
Дуже надійний у реалізації своєї системи.



Ставлення до себе
Достатньо скромний, без особливих претензій до життя, самооцінка - реальна оцінка: 

завжди оцінює себе по своїх здібностях і результатах діяльності.

Ставлення до власності
Ощадливий по натурі. Не слід вмішуватися в те, що він вважає "своєю територією", наприклад 

позичати у нього гроші, брати без дозволу його речі і т. д. Особливо не терпить, коли рухають його 
речі - це для нього кровна образа. Вміє створювати навколо себе комфорт і затишок. Все у нього 

лежить на своїх місцях, не терпить ніяких надмірностей. Вимагає дотримання цих правил від 
оточуючих. Відпочинку у його житті відводиться строго визначений час і місце. Любить чистоту, 

порядок, гігієну.



Сильні сторони
• логічність думок і вчинків;
• відповідальність;
• цілеспрямованість, наполегливість;
• прагнення детально планувати діяльність;
• максимальне використання наявних ресурсів.

Слабкі сторони
• схильність до стереотипів;
• погане бачення потенційних змін;
• різка зміна поведінки в спілкуванні з людьми – від 
люб’язності до грубості;
• невпевненість в нелогічних ситуаціях;
• недовіра до нестандартних ідей і творчої ініціативи 
підлеглих.



Дякую 
За увагу!

☺


